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Скъпи приятели,

Едва ли ви е хрумвало да поемете на север през зимата, но се оказва, че има защо – и то
не само заради по-малкото пътуващи, конкурентните цени и ярките залези. Северна
България например предлага разнообразни възможности за туризъм през студените
месеци. Независимо дали сте запалени залезотърсачи (да, и това хоби съществува!),
планинари, любители на историята или кулинарията, българският север ще ви очарова.

Северна България е сравнително непозната на пътуващите, но потенциалът ѝ като
туристическа дестинация е огромен. Ето защо през последните пет години подкрепихме
десетки туристически инициативи в региона. От най-новия ни конкурс в областта могат да
се възползват създатели на туристически услуги и продукти в Северозападна България и
по поречието на река Дунав (подробности по-долу).

Екипът на Фондацията непременно ще посети Свищов – родното място на един от
най-обичаните български писатели Алеко Константинов. Община Свищов отбелязва
130-годишнината от издаването на книгата му „До Чикаго и назад“ с пъстър календар от
събития през цялата година.

Не пропускайте и другите ни предложения за зимни пътешествия на север.

Абонирайте се за този бюлетин, за да научавате първи за нови възможности и истории
от нашата общност.

Посока: север

Пет години подкрепяме инициативи в туризма в Северна България

Преди пет години Фондацията започва да работи за насърчаване на предприемачеството в
туризма и пътуванията в Северозапада. Днес подкрепяме туристически инициативи в цяла
Северна България.

Нова възможност

Кандидатствайте! Конкурс за развитие
на туризма в Северозапада и по Дунава

Kонкурсът ще подкрепи създаването на
туристически продукти и услуги, които да
стимулират по-продължителен престой в
региона.

НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ
 

Уебинар: Отговаряме на най-често
задаваните въпроси за конкурса в
туризма

Кой може да кандидатства и за какво?
Изискване ли е партньорството с други
организации? С колко проекта може да се
кандидатства?

ГЛЕДАЙТЕ УЕБИНАРА
 

История, култура, залези привечер… всеки по нещо ще открие на север

Репортажът на журналиста от Телевизия Враца Владимир Николов показва
някои от проектите в сферата на туризма, които Фондация „Америка за
България“ е подкрепила през последните пет години, и разказва за най-новата
възможност в областта – конкурса ни за проектни предложения от
Северозапада и по поречието на река Дунав.
 

КЪМ РЕПОРТАЖА
 

В ефир

Царствени пернати и древни мистерии
в Епископската базилика

Епископската базилика на Филипопол в
Пловдив е тема на коледния епизод на
предаването за пътешествия по bTV „Без
багаж“.

КЪМ ЕПИЗОДА
 

За „българските Малдиви“ и другите
тайни на дивия Север

В своя новогодишен епизод предаването
по bTV „Без багаж“ представи някои от
недокоснатите от човешка ръка места в
страната.

КЪМ ЕПИЗОДА
 

Побързайте: Български съкровища от Античността в Чикаго 

Остават броени дни до края на изложбата с участие на български съкровища от
Античността „Първите владетели на Европа“ в Чикаго. Изложбата, която може
да бъде видяна в музея „Фийлд“ до 28 януари, е първото по рода и мащаба си
сътрудничество между Северна Америка и Югоизточна Европа. „Първите
владетели“ представя над 200 рядко излагани културни ценности от 26 музейни
институции в единадесет държави. Централно място в експозицията заемат
едни от най-интересните тракийски находки, намерени в България.

Следващата дестинация на българските съкровища е Гатино, Канада.
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Абонирайте се
Ще научавате за събития и нови възможности преди всички, като се абонирате за този
бюлетин и ни последвате във Facebook, Instagram, YouTube и LinkedIn.

С най-сърдечни поздрави от, 
 
Екипа на Фондация „Америка за България“ 

Разпространете доброто
Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и ко

Споделете Споделете Споделете
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